
Лалафанфан у піжамці
 #Каченята, #Лалафанфан, #Плюшеві, #Українських майстрів

Лалафанфан – миле каченя, яке вже давно
підкорило серця багатьох своїм кумедним
виглядом і чарівністю. Тут ви знайдете
детальний опис і схему амігурумі, щоб
зв’язати це каченя гачком своїми руками.
Лалафанфан у зеленій піжамі у вигляді
жабенятка – це трендова іграшка, яка
завжди буде викликати захопленя та
посмішку.

За умови використання рекомендованих
матеріалів, висота готової іграшки становить
17 см.

Лалафанфан стане чудовим доповненням до
вашої колекції іграшок або оригінальним
подарунком. ЇЇ образ у піжамці наскільки
кумедний та оригінальний, що подарує
гарний настрій кожному, хто його побачить!

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити автору за її працю: позначте її сторінку
@holodusya_knits при публікації свої готових робіт, а також підпишіться і натисніть  .

Каченя – Даггі Каченя
Лалафанфан

Гусь-обнімусь Черепашка

Матеріали
Пряжа:

Himalaya Dolphin Baby 80359 (30 г);
YarnArt Dolce 761 (15 г);
Alize Softy 185 (2 г);

Гачок № 3,5, № 2,5, довга голка;
Безпечні очі-трапеції 12 мм, безпечні очі чорні – 9 мм; дзьобик 25 мм;
Наповнювач (холофайбер).

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
ссн – стовпчик з накидом
пп – повітряна петля
зб – прибавка
зм – непомітна убавка
сс – з’єднувальний стовпчик
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

https://gachok.work/?p=2328
https://gachok.work/tag/kachenyata/
https://gachok.work/tag/lalafanfan/
https://gachok.work/tag/plyushevi/
https://gachok.work/tag/ukrayinskyh-majstriv/
https://www.instagram.com/holodusya_knits/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d0%bd%d1%8f-%d0%b4%d0%b0%d0%b3%d0%b3%d1%96/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/%d0%ba%d0%b0%d1%87%d0%b5%d0%bd%d1%8f-%d0%b4%d0%b0%d0%b3%d0%b3%d1%96/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/kachenya-lalafanfan/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/kachenya-lalafanfan/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/kachenya-lalafanfan/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/gus-obnimus/
https://gachok.work/tvarynky/pernati/gus-obnimus/
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/cherepashka-2/
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/cherepashka-2/


Починаємо в’язання оливковим кольором.

Крильця (2 деталі)
1 ряд: 6 сбн (6)
2 ряд: (2 сбн, зб)×2рази (8)
3-6 ряди: 8 сбн (8)
7ряд: 4 сбн за обидві стінки деталі (8)

Ніжки×2шт (2 деталі), тіло, голова
Перша ніжка
1 ряд: 6 сбн (6)
2 ряд: (2 сбн, зб)×2 (8)
3-6 ряди: 8 сбн+1сс (8), обрізаємо нитку.

Другу в’яжемо аналогічно.
Але нитку не обрізаємо, продовжуємо:
7 ряд: 1 пп, 8 сбн по лівій нозі, далі 1 зб в пп, 8сбн по правій нозі,1 зб в пп(18)
8 ряд: (2 сбн, зб)×6 (24)
9-10ряди: 24 сбн (24)
11 ряд: (2сбн, зм)×6 (18)
12 ряд: 18 сбн (18)
13ряд: (1 сбн, зм)×6 (12)
14 ряд: (ув’язуємо крильця)1 сбн, 4 сбн+крильце, 2 сбн, 4 сбн+крильце, 1 сбн (12)+1 сбн для зміщення

Змінюємо нитку на жовту та продовжуємо в’язання.

Голова
15 ряд: 12 зб (24)
16-22 ряди: 24 сбн (24)
23 ряд: (2 сбн, зм)×6 (18)
24 ряд: (1 сбн, зм)×6 (12)
25 ряд: 6 зм (6)
Голкою стягуємо петлі, що лишилися, закриваючи отвір

Каптур
1 ряд: 6 сбн (6)
2 ряд: 6 зб (12)
3 ряд: (1 сбн, зб)×6 (18)
4 ряд: (2 сбн, зб)×6 (24)
5 ряд: 1 сбн, (3 сбн, зб)×5, 2 сбн (30)
6-12 ряди: 30 сбн (30)+1сс
Залишаємо ниточку для пришивання

Очі жабки на каптур (2 деталі)
1 ряд: 5 сбн (5)
2 ряд: 5 зб(10)
3 ряд: 10 сбн (10)+1сс
Залишаємо ниточку для пришивання

Щічки Лалафанфан
1 ряд: 6 сбн (6)
2 ряд: 6 зб (12)
3 ряд: 12 сбн (12)+1сс
Залишаємо ниточку для пришивання

Робимо оформлення і наша качечка готова!


